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Wir, die JUST IN TIME SERVICE GMBH, sind Ihr zuverlässiger Partner für Personaldienstleistungen

in Hamburg und Umgebung. Seit 2007 vermitteln wir erfolgreich handwerkliche und

kaufmännische Mitarbeiter in passende Jobs. Unser Leistungsspektrum umfasst

Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung und Beratung zurArbeitssicherheit. Wir setzen

alles daran, sowohl für Unternehmen als auch für Bewerber maßgeschneiderte Lösungen zu

bieten und den richtigen Mitarbeiter zur richtigen Zeit am richtigen Ort zu platzieren. Weitere

Informationen finden Sie auf unserer Homepage.

Anlagenmechaniker SHK (m/w/d)

(2)

 Standort: Hamburg  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 15,92 -

20,00 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Eure Chance ...

Nutzt Eure Gelegenheit über die Arbeitnehmerüberlassung hinaus Eure berufliche Zukunft zu

gestalten. Bei jedem unserer Kunden habt ihr die Möglichkeit Euch durch Leistung und

Engagement für ein festes Arbeitsverhältnis direkt beim Kunden zu empfehlen. Dank unserer

zahlreichen Kunden aus speziellen Fachbereichen sind Eure Chancen auf eine Übernahme

besonders groß. Startet mit just in time in eine Karriere voller Perspektiven.

Eure Aufgaben ...

In Eurer Rolle als Anlagenmechaniker SHK (m/w/d) umfassen Eure Aufgaben:

- Planung, Installation und Wartung von sanitären Anlagen

- Montage von Heizungs- und Klimasystemen

- Durchführung von Reparaturen und Instandhaltungsarbeiten

- Prüfung und Behebung von Störungen an Anlagen

- Einweisung von Kunden in die Bedienung von sanitären Einrichtungen

- Dokumentation durchgeführter Arbeiten

Wenn Ihr über eine abgeschlossene Ausbildung als Anlagenmechaniker SHK verfügt teamfähig

und zuverlässig seid sowie über handwerkliches Geschick und technisches Verständnis verfügt,

freuen wir uns auf Eure Bewerbung.

Euer Profil ...

Für die oben genannte Position als Anlagenmechaniker SHK (m/w/d) in Hamburg, sollten Sie über

folgende fachliche Anforderungen verfügen:

- Abgeschlossene Ausbildung als Anlagenmechaniker SHK oder vergleichbare Qualifikation

- Fundierte Kenntnisse im Bereich Heizungs- und Sanitärtechnik

- Erfahrung in der Installation, Wartung und Reparatur von Sanitär- und Heizungsanlagen

- Sicherer Umgang mit technischen Zeichnungen und Plänen

- Kenntnisse im Bereich der Regelungs- und Steuerungstechnik

- Eigenständige und strukturierte Arbeitsweise

- Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

https://www.jit-personal.hamburg/


Sollten Sie diese Anforderungen erfüllen und Interesse an einer herausfordernden Position haben,

freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Eure Kompetenzen ...

Als Anlagenmechaniker SHK (m/w/d) in unserer gewerblichen Abteilung erwarten wir von Euch

als Bewerber/in bestimmte persönliche Anforderungen, um die Anforderungen dieser Position zu

erfüllen:

Ihr verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung als Anlagenmechaniker/in für

Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik oder eine vergleichbare Qualifikation.

Ihr besitzt fundierte Kenntnisse im Bereich der Installation und Wartung von Sanitär-

und Heizungsanlagen.

Ihr überzeugt durch Eure eigenständige und sorgfältige Arbeitsweise sowie Euer

technisches Verständnis.

Ihr bringt idealerweise Berufserfahrung in einem vergleichbaren Tätigkeitsfeld mit.

Ihr sind teamfähig, flexibel und zeigen ein hohes Maß an Einsatzbereitschaft.

Wenn Ihr diese Anforderungen erfüllt und Interesse an einer Neubesetzung in unserem

Unternehmen in Hamburg habt, freuen wir uns auf Eure Bewerbung.

Unser Angebot !

UNSER ANGEBOT:

Stundenlohn von EUR 20,00 / Std nach Vereinbarung

Willkommensbonus von EUR 1.000!

Dienstwagen auf Wunsch

Unbefristetes Arbeitsverhältnis

Übertarifliche Bezahlung

Inflationsausgleich

30 Tage Urlaub

Fahrtkostenzuschuss

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Zuschuss für eigenes Handwerkszeug

Vermögenswirksame Leistungen

Betriebliche Altersvorsorge

Individuelle Betreuung durch unser eingespieltes Team

UNSERE BONUSPROGRAMME:

Mitarbeiter werben Mitarbeiter

Erfolgsabhängige Prämien

Nutze die Vorteile einer spezialisierten Personaldienstleistung für das Erreichen Deiner

beruflichen Ziele – und profitiere von unseren Branchenkenntnissen. Selbstverständlich sichern

wir Dir Diskretion zu und achten ebenso zuverlässig auf Sperrvermerke. Wir freuen uns auf Deine

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner Gehaltsvorstellung und einem

möglichen Tätigkeitsbeginn – vorzugsweise online – und stehen Dir für Fragen gerne zur

Verfügung.

Wähle den direkten Weg und fülle gleich unser Onlineformular für Deine Bewerbung aus. Wir

freuen uns auf Dich!
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